



Начался 631-ый Великорецкий крестный ход

3 июня начался Великорецкий крестный ход. В Свято-Успенском кафедральном соборе г. Кирова состоялась литургия, которую возглавил митрополит Вятский и Слободской Марк. Затем на соборной площади Свято-Успенского Трифонова мужского монастыря был отслужен водосвятный молебен святителю Николаю Чудотворцу.

По предварительным оценкам, из г. Кирова в крестный ход отправилось более 33 тысяч паломников. Ожидается, что 6 июня в с. Великорецком, где состоятся основные праздничные мероприятия, соберутся до 60 тысяч человек.

Напомним, что Великорецкий крестный ход пройдет по 8 июня. Часть пути вместе с крестным ходом прошел глава региона Н.Ю. Белых. Врио Губернатора напомнил, что в текущем году в организации крестного хода произошел ряд изменений: число палаток для ночлега увеличено более чем вдвое (20 дополнительных палаток по просьбе главы региона предоставила Нижегородская область). В том числе 8 палаток зарезервировано как раз для паломников с детьми, инвалидов.

В 2 раза увеличено и количество биотуалетов в точках остановки крестного хода.

Напомним также, что колонну паломников на протяжении всего пути сопровождают 2 бригады «скорой помощи», 30 врачей-волонтеров, 15 спасателей. В селе Великорецком в круглосуточном режиме будет работать фельдшерско-акушерский пункт.

Участникам крестного хода обеспечено горячее питание и подвоз питьевой воды.

В храмовом комплексе на территории села Великорецкого также произошли изменения: обновлена кровля часовни, отремонтирован деревянный алтарь, заменены купели.

На данный момент колонна с участниками крестного хода движется по территории Юрьянского района.

Полное расписание крестного хода, расписание движения автобусов в с.Великорецкое размещены на [нашем сайте](#) .